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AGRADECEMOS QUE HAYA DEPOSITADO SU CONFIANZA EN UFESA'YY DESEAMOS
QUE EL FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO LE SATISFAGA PLENAMENTE.

ATENCION

LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES DE USO ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. GUARDE-
LAS EN UN LUGAR SEGURO POR SI NECESITA CONSULTARLAS EN EL FUTURO.

DESCRIPCION

1. Ranuras para el pan

2. Palanca de la tostadora

3. Control de tostado de la tostadora
4. Botoén de cancelacion

5. Botén de recalentado

6. Boton de descongelado
7.Bandeja recogemigas

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Si el cable de alimentacién esta dafado, el fabricante,
su agente de asistencia técnica u otras personas con
una cualificacion equivalente deberan sustituirlo para
evitar riesgos.

El pan puede quemarse, por lo que la tostadora no de-
bera utilizarse cerca ni debajo de material combustible
como por ejemplo cortinas.

Este aparato puede ser utilizado por niflos de mas de 8
anos y por personas con capacidades fisicas, sensoria-
les o mentales reducidas o con falta de experiencia, si
se les ha proporcionado la supervisiéon o las instruccio-
nes adecuadas respecto al uso del mismo de un modo
seguro y son conscientes de los riesgos que conlleva.
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Los niflos no deben utilizarlo como juguete. Las labores
de limpieza y mantenimiento no deben realizarse por
ninos a menos que tengan mas de 8 anos y lo hagan
bajo la supervision de un adulto.

Mantenga el aparato y su cable lejos del alcance de los
ninos menores de 8 anos.

Los aparatos no estan pensados para operar con tem-
porizadores externos o sistemas de control remoto in-
dependientes.

Para limpiar el aparato, siga las indicaciones del manual
en el apartado dedicado a la conservacion y limpieza.

Este dispositivo esta disenado para su uso a una altitud
maxima de hasta 2000 m sobre el nivel del mar.

INFORMACION IMPORTANTE

Cualquier uso incorrecto o manejo inadecuado del producto anulard e invalidard la garantia.
Antes de enchufar el producto, compruebe que la tensién de red es la misma que la que se indica
en la etiqueta del producto.

El cable de conexién a la red no debe estar enredado o enrollado alrededor del producto durante
su uso.

No utilice el dispositivo ni lo conecte o desconecte de la corriente con las manos y/o los pies hu-
medos.

No tire del cable de conexiéon para desenchufarlo ni lo utilice como asa.

Desconecte inmediatamente el producto de la red en caso de detectar averias o dafios y péngase
en contacto con el servicio de asistencia técnica autorizado. A fin de evitar riesgos o peligros, no
abra el aparato. Solo personal técnico cualificado del servicio de asistencia técnica oficial de la
marca puede llevar a cabo reparaciones u otras operaciones en el aparato.

B&B TRENDS, S.L. no se responsabiliza de cualquier dafio o perjuicio que pudieran sufrir perso-
nas, animales u objetos como resultado de la inobservancia de los avisos anteriores.



INSTRUCCIONES DE USO

Operacion

Conecte este aparato Unicamente a una toma de corriente con conexion a tierra (220~240 voltios,
50/60 Hz).

Para establecer el nivel de tostado, gire el selector en el sentido de las agujas del reloj para pasar
de un resultado mas claro (1) a uno mas oscuro (7). Si no estd seguro, comience con un valor bajo.

Normalmente, la configuracion perfecta es entre 4 y 5: conseguird un pan excelente entre estos
niveles. Introduzca una rebanada de pan por cada ranura de tostado y baje las ranuras con la pa-
lanca hasta que

encajen en su sitio.

El aparato empieza a tostar y se apaga automaticamente al acabar. La rebanada salta automatica-
mente.

Limpie las migas con la bandeja extraible de la parte inferior del aparato.
Deje enfriar el aparato antes de guardarlo.
CANCELACION: Para interrumpir el tostado antes de que termine.

RECALENTADO: Permite recalentar rebanadas de pan ya tostadas o tostar pan que no se ha tostado
lo suficiente, durante poco tiempo y sin alterar el nivel de tostado.

DESCONGELADO: Permite tostar pan que ha sido congelado previamente.

FUNCION DE ELEVACION EXTRA: El aparato cuenta con una funcién de elevacién extra que le per-
mite sacar el pan de forma mas comoda. Para ello, mueva la palanca hacia arriba.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Deje que el aparato se enfrie antes de limpiarlo.

Antes de limpiar el aparato, apaguelo y desenchufelo de la fuente de alimentacién.

No sumerja el aparato ni el cable de alimentacién en agua u otros liquidos ni los lave en el lava-
platos.

Limpie la tostadora con un pafio himedo y un poco de detergente lavaplatos. No utilice agentes
de fregado abrasivos, lana de acero, objetos metalicos, agentes de limpieza en caliente o desinfec-
tantes, ya que pueden dafar el aparato.

Para sacar las rebanadas de pan atascadas, desenchufe la tostadora, déle la vuelta y sacudala lige-
ramente.

Nunca intente sacar rebanadas de pan atascadas con herramientas afiladas o puntiagudas o cu-
biertos.
Retire con regularidad las migas y los trocitos de pan de la bandeja para las migas. Para ello, tire
de la bandeja para las migas que hay en el lateral completamente hacia afuera y vaciela. Limpie
la bandeja para las migas con un pafo hiumedo, luego séquela bien y vuelva a introducirla en el
aparato.

El aparato debe estar completamente seco antes de volverlo a utilizar.



ELIMINACION DEL PRODUCTO

Este producto cumple con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre dispositivos eléctri-

cos y electrénicos, conocida como WEEE (Residuos de equipos eléctricos y electréni-

cos), que establece el marco legal aplicable en la Unién Europea para la eliminaciény el

reciclaje de dispositivos electrénicos y eléctricos. No lance este producto a la basura.

B | <velo al centro de tratamiento de residuos eléctricos y electrénicos mas cercano. El

producto puede disponer de pilas o baterias. Retirarlas antes de desechar el producto y deposite-
las en los contenedores especiales autorizados para tal fin.

Esperamos que esté satisfecho con este producto.



PORTUGUES

GOSTARIAMOS DE AGRADECER POR ESCOLHER A UFESA. ESPERAMOS QUE O DES-
EMPENHO DO PRODUTO VA AO ENCONTRO DAS SUAS EXPETATIVAS.

AVISO

LEIA COM ATENGAO AS INSTRUCOES DE UTILIZACAO ANTES DE USAR O PRODUTO. GUARDE-AS
NUM LOCAL SEGURO PARA CONSULTA POSTERIOR.

DESCRICAO

1. Ranhuras para o pao

2. Alavanca da torradeira

3. Controlo do nivel de torragem da torradeira
4. Botao de cancelar

5. Botdo de reaquecimento

6. Botdo de descongelamento

7.Bandeja para migalhas

AVISO GERAL

Se o cabo de alimentacao estiver danificado, tera de ser
substituido pelo fabricante, representante ou outras
pessoas qualificadas de forma a evitar qualquer risco.
O pao podera queimar-se, por conseguinte, nao utilize
a torradeira perto ou abaixo de material combustivel,
tal como cortinas.

Este eletrodoméstico pode ser utilizado por criangas
com mais de 8 anos e pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experién-
cia e conhecimentos, desde que devidamente supervi-
sionadas ou desde que recebam as devidas instrucdes
relativamente a utilizacao do eletrodoméstico de for-
ma segura e compreendam os perigos envolvidos.



As criancas nao devem brincar com o eletrodoméstico.

A limpeza e a manutencao por parte do utilizador nao
devem ser efetuadas por criancgas a nao ser que tenham
uma idade superior a 8 anos e estejam supervisionadas.

Manter o eletrodoméstico e o respetivo cabo fora do
alcance de criancas menores de 8 anos.

Os eletrodomésticos nao se destinam a ser operados
através de crondmetro externo ou sistema de controlo
remoto em separado.

Proceder de acordo com a seccao de manutencao e
limpeza deste manual para limpar.

Este dispositivo foi projetado para uso em uma altitude
maxima de até 2.000 m acima do nivel do mar.

INFORMACAO IMPORTANTE

Qualquer utilizagao incorreta ou manuseamento indevido do produto anulard a garantia.

Antes de ligar o produto, verificar se a tenséo elétrica é idéntica a indicada na etiqueta do produto.
O cabo de alimentacgao ndo pode ficar emaranhado ou enrolado em redor do produto durante a
utilizacao.

Nao utilizar o dispositivo, nem ligar ou desligar da fonte de alimentagdo com as médos e/ou os pés
molhados.

N&o puxe o cabo de alimentacéo para o desligar nem o utilize como pega.

Desligar imediatamente o produto da tomada elétrica em caso de falha ou danos e contactar um
servico de suporte técnico oficial. De forma a evitar correr riscos, ndo abrir o dispositivo. Apenas
pessoal técnico qualificado do servico de suporte técnico oficial da marca poderd levar a cabo
reparacdes ou procedimentos no dispositivo.

A B&B TRENDS, S.L. ndo assumira responsabilidade por quaisquer lesdes ou danos que o aparel-
ho possa ocasionar a pessoas, animais ou objetos, decorrentes do nao cumprimento dos avisos
mencionados anteriormente.



COMO UTILIZAR

Funcionamento

Ligue o aparelho unicamente a uma tomada elétrica devidamente instalada e ligada a terra
(220~240 volts, 50/60Hz).

Para definir o nivel de torragem, gire o seletor no sentido horério desde o nivel mais ligeiro 1 - ao
nivel mais intenso -7. Caso nao tiver a certeza acerca do nivel, comece com um nivel inferior. Nor-
malmente, a nossa configuracao ideal situar-se-a entre os niveis 4-5, pelo que conseguira um pao
excelente com esses niveis.

Introduza uma fatia de pao em cada ranhura da torradeira e abaixe a ranhura com a ajuda da ala-
vanca até ficar ouvir um estalo que indica que ficou em posicéo.

O aparelho comeca a torrar e desliga-se automaticamente no final. O encaixe salta automatica-
mente.

Limpar as migalhas de pao removendo a bandeja na parte inferior do aparelho.
Deixe o aparelho arrefecer antes de o arrumar.

CANCELAR: Para a paragem antecipada do processo de torragem.
REAQUECIMENTO: Permite-lhe reaquecer pao previamente torrado ou torrar pao

que nao foi suficientemente torrado durante um curto periodo de tempo sem alterar o grau de
torragem.

DESCONGELAMENTO: Permite-lhe torrar o pao que foi congelado previamente.

FUNCAO DE LEVANTAMENTO EXTRA: O aparelho tem uma funcao de levantamento extra permi-
tindo-lhe uma extragdo mais cémoda da torrada. Para tal, levante a alavanca de carregamento.

LIMPEZA E MANUTENCAO

Deixe que o eletrodoméstico arrefeca antes de o limpar.
Antes da limpeza, desligue sempre o eletrodoméstico e desligue-o da fonte de alimentagéo.

Néo mergulhe o eletrodoméstico nem o cabo de alimentacdo na 4gua ou noutros liquidos nem
os lave no lava-loica.

Limpe a torradeira com um pano himido e um pouco de detergente para lavar loica. Nao utilize
quaisquer agentes para esfregar abrasivos, palha de aco, objetos de metal, agentes de limpeza a
quente ou desinfetantes, pois podem danificar o eletrodoméstico.

Para remover fatias de péo presas, desligue a torradeira e vire-a, e agite com cuidado.
Nunca tente remover fatias de pao presas com ferramentas ou talheres afiados ou pontiagudos.

Remova as migalhas e quaisquer pedagos pequenos de pédo da bandeja de migalhas regularmen-
te.

Para o fazer, puxe a bandeja de migalhas de lado toda para fora e esvazie-a. Limpe a bandeja de
migalhas com um pano humido, depois seque-a bem e volte a empurra-la para dentro do eletro-
doméstico.

O eletrodoméstico deve estar completamente seco antes de o utilizar novamente.



ELIMINACAO DO PRODUTO

Este produto estd em conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/EU sobre Resi-

duos de Equipamentos Elétricos e Eletronicos, conhecida por REEE, que estabelece o

enquadramento legal na Unido Europeia para a eliminacdo e reciclagem de aparelhos

elétricos e eletronicos. Nao coloque este produto num caixote de lixo comum. Leve-o

- ponto de tratamento de residuos elétricos e eletronicos mais préximo. O produto

pode ter pilhas ou baterias. Retira-las antes de eliminar o produto e deposita-las nos contentores
especificos autorizados para esse fim.

Esperamos que fique satisfeito com este produto.



ENGLISH

WE WOULD LIKE TO THANKS YOU FOR CHOOSING UFESA, WE WISH THE PRODUCT
PERFORMS TO YOUR SATISFACTION AND PLEASURE.

WARNING

PLEASE READ THE INSTRUCTIONS FOR USE CAREFULLY PRIOR TO USING THE PRODUCT. STORE
THESE IN A SAFE PLACE FOR FUTURE REFERENCE.

DESCRIPTION

1. Bread Slots

2.Toast lever

3. Toaster darkness control
4. Cancel button

5. Reheat button

6. Defrost button
7.Crumb tray

GENERAL WARNNING

If the supply cord is damaged it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly quali-
fied persons in order to avoid a hazard.

The bread may burn, therefore do not use the toaster
near or below combustible material, such as curtains.

This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or ins-
truction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance. Cleaning
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and user maintenance shall not be made by children
unless they are older than 8 and supervised.

Keep the appliance and its cord out of reach of children
less than 8 years.

Appliances are not intended to be operated by means
of an external timer or separate remote-control system.

Proceed according to maintenance and cleaning sec-
tion of this manual for cleaning.

This device is designed for use at a maximum altitude
up to 2000m above sea level.

IMPORTANT INFORMATION

Any incorrect use or improper handling of the product shall render the warranty null and void.

Prior to plugging in the product, check that your mains voltage is the same as the one indicated
on the product label.

The mains connection cable must not be tangled or wrapped around the product during use.

Do not use the device, or connect and disconnect to the supply mains with the hands and / or feet
wet.

Do not pull on the connection cord in order to unplug it or use it as a handle.

Unplug the product immediately from the mains in the event of any breakdown or damage and
contact an official technical support service. In order to prevent any risk of danger, do not open the
device. Only qualified technical personnel from the brand’s Official technical support service may
carry out repairs or procedures on the device.

B&B TRENDS, S.L. will not be held liable for any harm or damage which may occur to people,
animals or objects as a result of failure to observe the aforementioned warnings.

HOW TO USE

Operation
Only connect the unit to a properly installed and earthed power socket (220~240 volts, 50/60Hz).

To set the toasting level turn the selector clockwise from the lightest setting 1- to the darkest
setting -7. If you are not sure, start with a lower setting. Normally our golden setting will between
setting 4-5, you will get an excellent bread with this levels.

Insert one slice of bread per toasting slot and lower the slot with the lever until it snaps into place.
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The unit starts to toast and switches off automatically at the end. The slide pops up automatically.
Cleaning the bread crumbs by the removable tray on the bottom of unit.

Allow the unit to cool down before you put it away.

CANCEL: For the anticipated stopping of the toasting procedure.

REHEAT: It allows you to reheat already toasted bread or to toast bread

which is not toasted enough during a short time without modifying the browning degree.
DEFROST: it allows you to toast the bread that has been frozen beforehand.

EXTRA LIFT FUNCTION: The appliance has an extra lift function which allows a more comfortable
extraction of the toast. To do this, move the loading lever upwards.

CLEANING AND MAINTENANCE

Allow the appliance to cool before cleaning it.
Before cleaning, always turn off the appliance and unplug it from the power supply.

Do not immerse the appliance and power cord in water or other liquids or wash them in the di-
shwasher.

Wipe off the toaster with a damp cloth and a little dish washing detergent. Do not use any abrasive
scouring agents, steel wool, metal objects, hot cleaning agents or disinfectants, since they can
damage the appliance.

To remove stuck bread slices, unplug the toaster and turn it over and shake lightly.
Never attempt to remove stuck bread slices with sharp or pointed tools or silverware.

Remove crumbs and any small pieces of bread from the crumb tray regularly. To do this, pull the
crumb tray on the side all the way out and empty it. Wipe the crumb tray with a damp cloth, then
dry it thoroughly and push it back into the appliance.

The appliance must be completely dry before you use it again.

PRODUCT DISPOSAL

This product complies with European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and
Electronic Equipment, known as WEEE, which establishes the legal framework applica-
ble in the European Union for the disposal and recycling of electrical and electronic
appliances. Do not throw this product into the bin. Take it to the nearest electrical and
electronic waste treatment plant. The product may contain batteries. Remove them
before disposing of the product and dispose in special containers approved for this purpose.

We hope you are satisfied with this product.



FRANCAIS

NOUS VOUS REMERCIONS D’AVOIR ACHETE UN PRODUIT UFESA. NOUS ESPERONS
QUE LE PRODUIT REPONDRA A VOS ATTENTES.

AVERTISSEMENT

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS D’UTILISATION AVANT D’UTILISER LE PRO-
DUIT. VEUILLEZ CONSERVER CES INSTRUCTIONS DANS UN ENDROIT SUR POUR UN USAGE UL-
TERIEUR.

DESCRIPTION

1. FENTES A PAIN

2. LEVIER POUR PAIN

3. COMMANDE D’INTENSITE DU GRILLE-PAIN
4.BOUTON ARRET

5.BOUTON RECHAUFFAGE

6. BOUTON DECONGELATION

7.TIROIR RAMASSE-MIETTES

AVERTISSEMENT GENERAL

Lorsque le cordon d’alimentation est abimé, il doit étre
remplacé par le fabricant, un de ses agents de service
ou toute personne qualifiée afin d'éviter tout risque.

Le pain peut braler, par conséquent veuillez ne pas uti-
liser le grille-pain a proximité ou en dessous de maté-
riel combustible comme des rideaux.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans
ou plus et des personnes présentant des capacités phy-
siques, sensorielles ou mentales réduites ou un man-
que d'expérience et de connaissance uniquement sous
surveillance ou aprés leur avoir expliqué comment uti-
liser I'appareil de fagon slre et aprés s'étre assuré qu'ils
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sont conscients des risques encourus en cas de mau-
vaise utilisation.

Ne laissez pas les enfants jouer avec l'appareil. Le net-
toyage et la maintenance a effectuer par |'utilisateur ne
doivent pas étre réalisés par des enfants sauf s'ils sont
agésde plus de 8 ans et sous la surveillance d’'un adulte.

Conservez l'appareil et son cordon hors de portée des
enfants de moins de 8 ans.

Les appareils ne sont pas congus pour étre utilisés avec
une minuterie externe ou un systeme séparé de con-
tréle a distance.

Respectezlesinstructions dela section relative a l'entre-
tien et au nettoyage indiquées dans le présent manuel
au moment de procéder au nettoyage de I'appareil.

Cet appareil est concu pour étre utilisé a une altitude
maximale de 2000 m au-dessus du niveau de la mer.

INFORMATIONS IMPORTANTES

Toute utilisation inappropriée ou mauvaise manipulation du produit entrainera I'annulation de la
garantie.

Avant de brancher le produit, vérifiez que la tension secteur est la méme que celle indiquée sur
I'étiquette du produit.

Le cordon d'alimentation secteur ne doit pas étre emmélé ou enroulé autour du produit durant
I'utilisation de ce dernier.

N'utilisez pas I'appareil et ne le branchez / débranchez pas du secteur avec les mains ou les pieds
humides.

Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation pour le débrancher ou I'utiliser comme une poignée.

Débranchez immédiatement le produit du secteur en cas de panne ou de détérioration et contac-
tez le service d'assistance technique officiel. Afin d'éviter tout danger, n'ouvrez pas l'appareil. Seul
un personnel technique qualifié du service officiel d'assistance technique officiel de la marque est
habilité a procéder a des réparations ou toute autre intervention sur I'appareil.



B&B TRENDS, S.L., ne sera pas tenu responsable de tout préjudice envers des personnes, animaux
ou objets découlant du non-respect des avertissements susmentionnés.

MODE D’EMPLOI

Fonctionnement

Branchez uniquement l'unité a une prise correctement installée et mise a la terre (220~240 volts,
50/60Hz).

Pour régler le niveau de chauffe, tournez le bouton dans le sens des aiguilles d’'une montre du ré-
glage le plus bas 1 au réglage le plus haut 7. Si vous n'étes pas sir, commencez par un réglage bas.

Normalement notre réglage type sera entre 4 et 5, vous obtiendrez un excellent pain avec ces
niveaux.

Insérez une tranche de pain par fente et abaissez la fente avec le levier jusqu’a qu'elle s'enclenche.

L'unité commence a griller et s'arréte automatiquement a la fin. La tranche remonte automatique-
ment.

Nettoyez les miettes de pain en enlevant le tiroir amovible en bas de I'appareil.
Laissez I'appareil refroidir avant de le ranger.
ARRET : Pour l'arrét anticipé de la procédure de chauffe.

RECHAUFFAGE : Cela vous permet de réchauffer du pain déja grillé ou de faire griller du pain qui
n'‘est pas suffisamment grillé pendant un cours instant sans modifier le niveau de chauffe.

DECONGELATION : Cela permet de décongeler du pain congelé.

FONCTION DE LEVEE EXTRA HAUTE : L'appareil a une fonction de levée extra haute pour retirer
plus facilement le pain. Pour cela, levez la poignée de chargement.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Laissez l'appareil refroidir avant de le nettoyer.

Avant le nettoyage, veillez a toujours éteindre I'appareil et a débrancher son cable de la prise éle
trique.

Ne plongez pas I'appareil ni le cable électrique dans I'eau ou dans d'autres liquides et ne les lavez
pas au lave-vaisselle.

Essuyez le grille-pain avec un chiffon humide et avec un petit peu de liquide vaisselle. N'utilisez
aucun agent a récurer abrasif, laine d'acier, objets métalliques, agents nettoyants ou désinfectants
a haute température puisqu'ils peuvent endommager l'appareil.

Afin d'extraire les tranches de pain coincées, débranchez le grille-pain, retournez-le a I'envers et
agitezle doucement.

N'essayez jamais d'extraire des tranches de pain coincées a l'aide d'objets pointus ou tranchants
ou a l'aide de couverts.

Enlevez réguliérement les miettes, ainsi que les petits bouts de pain du ramasse-miettes. Pour ce
faire, retirez entierement le ramasse-miettes situé sur le c6té et videz-le. Essuyez le ramasse-miet-
tes a I'aide d’un chiffon humide, puis séchez-le soigneusement et replacez-le dans l'appareil.

L'appareil doit étre complétement sec avant d'étre remis en fonctionnement.



ELIMINATION DU PRODUIT

Ce produit est conforme a la Directive européenne 2012/19/EU relative aux déchets

d'équipements électriques et électroniques (DEEE) qui établit le cadre juridique appli-

cable dans I'lUnion européenne pour lI'élimination et le recyclage des appareils électri-

ques et électroniques. Ne pas eter ce produit dans la poubelle. Lamener dans l'usine de

traitement des déchets électriques et électroniques la plus proche. Le produit peut
disposer de piles ou de batteries. Retirez-les avant de jeter le produit et déposez-les dans le contai-
ner spécial prévu a cet effet.

Nous espérons que ce produit vous donne entiére satisfaction.



CESTINA

DEKUJEME VAM, ZE JSTE SIVYBRALI UFESA A DOUFAME, ZE PRODUKT BUDE
SLOUZIT K VASI SPOKOJENOSTI A POTESENI.

UPOZORNENI

PRED POUZITIM PRODUKTU SI POZORNE PRECTETE NAVOD K POUZITI. TENTO NAVOD UCHO-
VAVEJTE NA BEZPECNEM MISTE PRO JEHO BUDOUCI POUZITI.

POPIS

. Pozice na chléb

Packa opékani

Ovladani vykonu topinkovace
Tlacitko Zrusit

Tlacitko Znovu ohrat

Tlacitko Odmrazit

Téc na drobecky

No v hswnN =

BEZPECNOSTNi POKYNY

Jestlize je napdjeci kabel poskozen, musi byt z bezpec-
nostnich davodd vyménén u vyrobce nebo v autorizo-
vaném servisu, popripadé jinou proskolenou osobou.
Chléb se milze spalit, proto nepouzivejte topinkovac
pobliz hoflavych material, napfiklad zaclon, nebo pod
nimi.

Tento spotiebi¢ mohou pouzivat déti ve véku 8 let a
starSi a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
mentdalnimi schopnostmi, nebo osoby s nedostatecny-
mi zkuSenostmi a znalostmi, pokud maji nad sebou do-
hled nebo po pouceni o bezpecném pouzivani spotre-
bice a pokud si jsou védomy pfislusnych rizik.



Déti si se spotiebi¢em nesmi hrat. Cisténi a tdrzbu pro-
vadénou uzivatelem nesméji provadét déti, pokud nej-
sou starsi 8 let a pod dozorem.

Uchovavejte spotrebic a jeho pfivodni kabel mimo do-
sah déti mladsich 8 let.

Tento spotrebi¢ neni urcen k ovladani pomoci exter-
niho spinaciho zafizeni, jako je Casovac, ¢i samostat-
ného systému dalkového ovladani.

PFi ¢isténi postupujte podle &asti,Udrzba a ¢isténi” to-
hoto navodu.

DULEZITA UPOZORNENI

Nespravné pouzivani nebo nespravné zachazeni s vyrobkem bude mit za nasledek neplatnost
zaruky.

Pfed pfipojenim vyrobku k sitové zasuvce se ujistéte, Ze napéti uvedené na stitku vyrobku odpo-
vida napéti ve vasi zasuvce.

Béhem pouzivani nesmi byt napdjeci kabel zamotany nebo ovinuty kolem vyrobku.

Nepouzivejte spotiebic ani jej nepfipojujte a neodpojujte od sitové zasuvky, pokud mate mokré
ruce nebo nohy. Netahejte za napajeci kabel, abyste jej mohli odpojit nebo pouzit jako drzadlo.

V pfipadé poruchy nebo poskozeni okamzité odpojte spotiebic ze sité a kontaktujte oficidlni tech-
nicky servis. Abyste predesli jakémukoli nebezpedi, pfistroj neotevirejte. Opravy nebo jiné proce-
dury smi na zafizeni provadét pouze kvalifikovany technicky personal oficialniho servisu technické
podpory vyrobce.

B&B TRENDS SL. se ziika veskeré odpovédnosti za $kody, které mohou vzniknout lidem, zvifatiim
nebo predmétlim v disledku nedodrzeni téchto upozornéni.

JAK POUZIVAT

Provoz
Jednotku pfipojujte pouze ke spravné nainstalované a uzemnéné zasuvce (220-240V, 50/60Hz).

Pro nastaveni urovné opékani otocte voli¢ po sméru hodinovych rucicek z nejsvétlejsiho nastaveni
1 - na nejtmavsi nastaveni — 7. Pokud si nejste jisti, za¢néte s nizsim nastavenim. Standardné se
bude ideélni nastaveni nachazet mezi Urovni 4-5, na tyto Urovné ziskate vynikajici chléb.

Vlozte jeden krajic chleba do kazdé pozice na chléb s zasouvejte slot pomoci packy, dokud packa
nezapadne na své misto. Jednotka zahdji opékéni a na konci se automaticky vypne. Jezdec vyskoci
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Pfed odloZzenim na misto nechte jednotku vychladnout.

ZRUSIT: V pFipadé ocekévaného zastaveni postupu opékan.

ZNOVU OHRAT: Umozniuje znovu ohfat jiz opeceny chléb nebo opéct chléb,
ktery neni dostate¢né opeceny béhem kratké doby bez zmény intenzity opékani.
ODMRAZOVANI: umozfuje opékat chléb, ktery byl pfedem zmrazen.

FUNKCE DODATECNEHO VYSUNUTI Pristroj zahrnuje funkci dodate¢ného vysunuti, kterad vam
umozni pohodInéjsi vysunuti topinky. To provedete pfesunutim packy opékani smérem nahoru.

Pfed cisténim nechte spotfebic vychladnout.

Pied cisténim vzdy spotfebi¢ vypnéte a odpojte jej z el. sité.

Neponofujte spotfebic¢ a napajeci kabel do vody nebo jinych tekutin a nemyjte je v mycce na na-
dobi.

Otrete topinkovac navlh¢enym hadfikem s trochou myciho prostiedku na nadobi. Nepouzivejte
hrubé cistici prostredky, draténky, kovové objekty, horké ¢istici prostiedky nebo dezinfekce, jelikoz
mohou spotiebic poskodit.

K odstranéni uvizlych krajici chleba odpojte topinkovac ze zasuvky, otocte ho a mirné s nim za-
tfeste.

Nikdy se nepokousejte vyjmout uviznuté krajice chleba ostrymi nebo $pic¢atymi nastroji, nebo pfi-
bory.

Pravidelné odstranujte drobecky a malé kousky chleba z tdcu na drobecky. To provedete vytaze-
nim tadcu na drobecky bokem zcela ven a vyprazdnénim. Otfete tdc na drobecky navlh¢enou I3-
tkou a pak ji peclivé osuste a zatlacte zpét do spotiebice.

Spotrebi¢ musi pred dal$im pouzitim zcela vyschnout.

LIKVIDACE VYROBKU

Tento vyrobek je v souladu s evropskou smérnici 2012/19/EU o odpadnich elektrickych
a elektronickych zafizenich (OEEZ) a poskytuje pravni ramec platny v Evropské unii pro
likvidaci a opétovné pouziti odpadnich elektronickych a elektrickych zafizeni. Ne-
vyhazujte tento vyrobek do kose, ale odneste jej do nejblizsiho k vasemu domovu sbér-
ného stiediska pro elektricky a elektronicky odpad.

Doufdme, Ze budete s timto vyrobkem pIné spokojeni.
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SLOVENSKY

CHCELI BY SME VAM PODAKOVAT ZA TO, ZE STE SI VYBRALI UFESA A ZELAME SI, ABY
VAM TENTO VYROBOK SLUZIL K VASEJ SPOKOJNOSTI A POTESENIU.

UPOZORNENIE

PRED POUZIVANIM TOHTO VYROBKU SI POZORNE PRECITAJTE NAVOD NA POUZITIE.TENTO NA-
VOD NA POUZITIE ULOZTE NA BEZPECNOM MIESTE PRE BUDUCE POUZITIE.

OPIS

. Otvory na chlieb

Zdvihova paka toastu

Ovladanie Urovne opekania toastu
Tlacidlo zrudenie operécie

Tlacidlo opatovného ohrevu
Tlacidlo rozmrazovania

No v hswnN =

Zasobnik na omrvinky

BEZPECNOSTNE POKYNY

Ak je napdjaci kabel poskodeny, musi ho vymenit
vyrobca, jeho servisny zastupca alebo podobne kvalifi-
kované osoby, aby sa predislo nebezpecenstvu.

Chlieb sa mo6ze spalit, preto hriankovac nepouzivajte
v blizkosti alebo pod horlavym materidlom, ako su na-
priklad zaclony.

Tento spotrebi¢ m6zu pouzivat deti od 8 rokov a osoby
so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo psychickymi
sposobilostami alebo nedostatkom skusenosti, ak tak
robia pod dohladom alebo boli poucené o bezpe¢nom
pouzivani spotrebica a chapu suvisiace rizika.

Deti sa s tymto spotrebicom nesmu hrat. Cistenie a
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pouzivatelsku udrzbu nesmu vykonavat deti, pokial nie
su starSie ako 8 rokov a su bez dohladu.

Spotrebic aj jeho kabel drzte mimo dosahu deti do 8
rokov.

Spotrebice nie su urcené na prevadzku pomocou exter-
ného Casovaca alebo samostatného systému na ovla-
danie na dialku.

Pri Cisteni postupujte podla oddielu tejto prirucky o
udrzbe a Cisteni.

DOLEZITE UPOZORNENIA

Akékolvek nespravne pouzitie alebo nevhodna manipuldcia s vyrobkom zrusia zaruku.

Pred zapojenim vyrobku skontrolujte, ¢i sa napdtie napdjania zhoduje s napatim uvedenym na
etikete vyrobku.

Kabel napéjania zo siete nesmie byt pocas pouzivania zamotany alebo omotany okolo vyrobku.
Spotrebi¢ nepouzivajte a zdroj napéjania nezapdjajte ani neodpajajte mokrymi rukami a/alebo
nohami. Pri odpajani netahajte za napajaci kabel ani ho nepouzivajte ako ricku.

Okamzite vyrobok odpojte zo siete napajania v pripade poruchy alebo poskodenia a obratte sa na
oficidlnu sluzbu technickej podpory. Spotrebic neotvarajte, aby sa predislo riziku nebezpecenstva.
Na spotrebi¢i moze vykonavat opravy alebo postupy len kvalifikovany technicky personal oficial-
nej sluzby technickej podpory znacky.

B&B TRENDS SL. sa zrieka vsetkej zodpovednosti za poskodenia, ktoré vzniknu u oséb, zvierat
alebo predmetov z dévodu nedodrzania tychto upozorneni.

SPOSOB POUZIVANIA

Prevadzka

Pristroj pripajajte len do spravne nainstalovanej a uzemnenej elektrickej zasuvky (220~240 V,
50/60 Hz).

Stupen opecenia nastavite otac¢anim voli¢a v smere hodinovych ruciciek od najsvetlejsieho nas-
tavenia 1- po najtmavsie nastavenie -7. Ak si nie ste isti, za¢nite s niz8im nastavenim. Zvycajne sa
nase nastavenie opecenia do zlata pohybuje medzi nastavenim 4-5, s tymito Uroviiami ziskate
vynikajuci chlieb.

Do kazdého otvoru na opekanie vlozte jeden platok chleba a pakou spustajte kym nezapadne
na miesto. Pristroj zacne opekat a na konci sa automaticky vypne. Vyhadzovaci mechanizmus sa
aktivuje automaticky. Cistenie omrviniek pomocou odnimatelného zasobnika na spodnej strane
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zariadenia.

Pred odlozenim pristroja ho nechajte vychladnut.

ZRUSENIE: Pre predpokladané ukoné&enie opekania.

OPATOVNY OHREV Umoznuje ohrievat uz opeceny chlieb alebo opekat chlieb,
ktory nie je dostatocne opeceny, pocas kratkej doby bez zmeny stupra opecenia.
ROZMRAZOVANIE: umozriuje vam opekat chlieb, ktory bol predtym zmrazeny.

FUNKCIA EXTRA ZDVIHU: Spotrebi¢ ma funkciu extra zdvihu, ktora umozriuje pohodinejsie vytaho-
vanie toastov. Za tymto ucelom posunte nakladaciu paku smerom nahor.

UDRZBA A CISTENIE

Pred cistenim spotrebica ho nechajte vychladnut.
Pred ¢istenim spotrebic vzdy vypnite a odpojte ho od zdroja napdjania.

Spotrebi¢ a napajaci kdbel neponarajte do vody ani do inych kvapalin ani ich neumyvajte v umy-
vacke riadu.

Hriankovac utrite vihkou handrickou s trochou prostriedku na umyvanie riadu. Nepouzivajte ziad-

ne abrazivne Cistiace prostriedky, ocelovu vinu, kovové predmety, horuce Cistiace prostriedky ale-
bo dezinfekené prostriedky, pretoze mézu spotrebic poskodit.

Ak chcete odstranit prilepené platky chleba, odpojte hriankova¢ zo zasuvky, otocte ho a zlahka
nim zatraste.

Nikdy sa nepokusajte odstranit prilepené platky chleba ostrymi alebo Spicatymi nastrojmi alebo
priborom.

Pravidelne odstrafiujte omrvinky a malé kusky chleba zo zadsobnika na omrvinky. Ak to chcete uro-
bit, vytiahnite zasobnik na omrvinky na boku Uplne von a vyprazdnite ho. Zasobnik na omrvinky
utrite vihkou handri¢kou, potom ho dokladne osuste a zasunte spat do spotrebica.

Pred dalSim pouzitim musi byt spotrebi¢ Uplne suchy.

LIKVIDACIA VYROBKU

Tento vyrobok je v stlade s eurdpskou smernicou 2012/19/EU o odpade z elektrickych

a elektronickych zariadeni, zndmou aj ako smernica OEEZ (odpad z elektrickych a elek-

tronickych zariadeni), ktorou sa stanovuje pravny ramec Eurépskej Unie uplatnitelny na

likvidaciu a opatovné vyuzivanie odpadu z elektrickych a elektronickych zariadeni. Ten-

to vyrobok neddvajte do kosa, namiesto toho ho odneste na zberny dvor elektrického
a elektronického odpadu, ktory je najblizsie k vaSmu bydlisku.

Dufame, Ze s tymto vyrobkom budete plne spokojni.
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BbJITAPCKU

BJTATOOAPUM BW, YE N3BPAXTE UFESA, HAOABAME CE TO3V NPOOYKT OA BU E
MONE3EH N YOOBEH 3A PABOTA.

NPEAYNPEXAEHUE

MONA, MPOYETETE BHUMATEJTHO MHCTPYKUWWTE 3A YNOTPEBA, MPEAV OA U3MNON3BATE
NMPOOYKTA. CbXPAHETE TE3W HA BE3OMACHO MECTO 3A BbJELLA PEOEPEHLINA.

ONMUCAHUE

1. OUNNVKN XNAB

2. MOBAUIAY HA OUNNAKNATE

3. KOHTPOJT 3A MOYEPHABAHETO HA OUIINAKNTE
4.BYTOH 3A OTMAHA

5. BYTOH 3A NOBTOPHO MNOArPABAHE

6. bYTOH 3A PASMPA3ABAHE

7. TABUYKA 3A TPOXU

MHCTPYKLUUU 3A BE3OIMNMACHOCT

AKo 3axpaHBalMAT Kaben e noBpeaeH, Ton Tpsibea Aa
Ob/le 3aMeHEeH OT NPON3BOAUTENS, HEFOBUS CEPBU3EH
areHT unu nuua ¢ nogobHa KeBanudpukaums, 3a ga ce
n3berHe onacHoOCT.

Xna6bTMOXe Aan3ropuin3apagn ToBaTtocTepbTHEOMBaA
[a ce n3nonssa B 61M30CT 4O MM NoA4 NeCHO3anananmm
MaTepuanu, HaNnpUmep 3aBecu.

To3n ypea MoXe a ce U3Nos3Ba oT Aela oT 8-rofuniluHa
Bb3PaCTHAropennnLacHamaneHn prusnyeckn, CeTUBHN
N YMCTBEHW CMNOCOBHOCTU UKW 6€3 ONUT 1 NO3HaHKA,
ako Te OuBaT HaA3MpPaBaHW WAN WHCTPYKTUPAHU
OTHOCHO M3MNOJI3BaHETO Ha ypena no 6e3onaceH HaunH
N pa3bupaTt onacHOCTUTE, CBbP3aHN C TOBa.
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Jeuata He 6uBa fa cu UrpasT C ypeapa. NMoyncreaHeTo
N NOAAPDBXKKaTa Ha ypeda MmoraTt fja ce M3BbpLuBaTt oT
Aeua, HO CaMo aKko Ca Hag 8-roguLHM 1 ca nog Haa30p
Ha Bb3PacTHW.

Ypenbt 1 Kabenbt My TpAGBa Aa ca M3BBH AOCera Ha
Aeua nof 8-roguilHa Bb3pacr.

Ypep,l/lTe He Ca npegHa3Ha4€eHn 3a pa60Ta C nNnomMoLTa
Ha BbHLWIEH Ta|7lmep nnn otTaesiHa CdncTeéma 3a
ANCTaHUMOHHO ynpaB/ieHUE.

CnenBanTe MHCTPYKUMWUTE B pasfena 3a nopapbkka
M MNOYNCTBAHE HA HACTOSAWOTO PbKOBOACTBO 3a
NoYNCTBaAHe.

ToBa yCTpPOMCTBO € NpoeKkTupaHo 3a ynotpeba Ha
MaKCMMasHa Hagmopcka BucoumHa go 2000 m Hag
MOPCKOTO paBHMLLeE.

BAXHA VHOOPMALNA

BcsAKo M3Moni3BaHe He MO MpefHasHauyeHvWe WM HempasBwuiHO 6opaBeHe C MPOAYKTa Mpasu
rapaHuuATa HeBanvaHa.

Mpeaw fa BKNounTe NPOAYKTa B KOHTaKTa, NPOBepeTe Aajin MPEXOBOTO BU HaNpeXXeHue e CbLioTo
KaTo TOBa, MOCOYEHO Ha eTUKeTa Ha NpoayKTa.

3axpaHBaWmAT Kaben He TpAbBa Aa ce 3annvTa WK [a ce yBUBa OKONO MPOAYKTa Mo Bpeme Ha
ynotpeba.

He n3non3eaiTe ypepna, He ro BK/lOUBaWTe UMM U3KMIOUYBaNTE KbM/OT efleKTpryeckaTta Mpexa ¢
MOKpW pbLie 1/uin Kpaka.

He gbpnaiTe cBbp3Balyus Kaben, 3a 1a ro M3KJIIUUTE OT KOHTAKTa U He ro M3MoJi3BaliTe 3a ApbXKKa.
M3knioyeTe He3abaBHO MpofyKTa OT enekTpryeckata Mpexa B Cllyyall Ha aBapua uUam nospeaa
N ce CBbpXKeTe C yMmbiHOMOLIeHa cnyxba 3a TeXHMYecKa MoaApbXKKa. 3a fa npepoTepaTtuTe
PUCK OT ONacHOCT, He OTBapsANTe ycTponcTeoTo. Camo KBanuduumpaH TeXHUYECK/ NepcoHan ot

oduumanHaTa cnyx6a 3a TexHMYecka NogapbKKa Ha MapKaTa MOXe [a M3BbpLUBa PEMOHTW UK
npoweaypwu No yCTPONCTBOTO.

B&BTRENDS, S.L.He HOC/ OTFOBOPHOCT 3a HapaHABaHWA UM LLETW, KOUTO MOraT ia Bb3HUKHAT Npu
XOpa, XMBOTHU NN NPeAMETY B pe3ynTaT Ha Hecna3BaHe Ha ropenocoyeHnTe npeaynpexaeHus
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HAYUH HA YINOTPEBA

Pa6ota Ha ypepa

YpeobT MoXe [a ce BKIOYBAa CamMO KbM MNPaBMIIHO MOHTMPAH U 3a3eMeH KOHTaKT 3a
enekTpo3axpaHsaHe (220~240 sonTta, 50/60Hz).

3a 3aflaBaHe Ha CTeneHTa Ha 3anuyaHe perynatopst Cce 3aBbpTa NO NMOCOKa Ha YaCOBHUKOBATa
cTpenka oT Hall-cnabata cteneH 1 [0 Hal-CMAHOTO NOTbMHABaHe — 7. AKO He cTe CUTYPHW,
3anoyHeTe ¢ No-HUcKa cteneH. O6MKHOBEHO Ha|7|-,uo6po 3anunyaHe cTaBa Ha cTeneH 4-5, npu Tasu
HaCTpOVIKa ce nojsyyaBa OT/INYEH xna6.

MNocTaBeTe egHa (I)I/IJ'II/IH xns6 B cnoTa 3a npenunyaHe n cnycHeTe CJioTa C JIOCTa, AOKATO WpakHe Ha
MACTOTO CW.

YpepnbT 3anousa fja npenuya 1 ce U3KJIlouBa aBTOMaTUYHO B Kpad. Dunuiikata uskaya aBToMaTUyHo.
MouncTBaHe Ha TpoxuTe OT X/1s6a OT MOABMMXHATA TaBa Ha AbHOTO Ha ypepa.

OcTaBeTe ypeaa fa N3CTMHE HanbJIHO, MPean Aa ro OCTaBUTE 3a CbXPaHeHue.

OTKAS3: 3a npegBapuTenHO CNpaHe Ha NpoLeca Ha neyeHe.

MOBTOPHO MOAIPABAHE: Mo3sonaga fa npeTtonninTe Beye npeneyeHuns xna6 nnm ga saneyete
XnA6, KOUTO He e AOCTaTbYHO NpeneyeH, 6e3 Aa ce MPOMEHA CTerneHTa Ha NokadeHsABaHe.
PA3SMPA3ABAHE: no3sonaABa npenuyaHe Ha X116, KONTO npeam ToBa e 61 3ampaseH.

OYHKUMA OOMBIHUTENHO NOBOWTAHE: Ypepbt pasnonara ¢ ¢yHKUMA 3a JOMBAHWUTENHO
rnoBguraHe, KOATO No3BosniABa ¢uNUATa Aa ce Bagu no-yaobHo. 3a Tasm Len npemecteTe Harope
J1OCTa 3a 3apexgaHe ¢ punmm.

N3XBDBPJIAHE HA NMPOAYKTA

Tosa n3penve cboteetcTBa Ha [npekTnea 2012/19/EC Ha EBponeiickmua napnameHT u

Ha CbBeTa OTHOCHO OTMaAbLM OT eIEKTPMNYECKO U efleKTPOHHO obopyasaHe (OEEO), ¢

KOATO Ce onpefena npaBHaTa pamKa, NPUNoXxunma B EBponenckra cbios no oTHoleHne

Ha U3XBBPIAHETO N PeLMKIMPaAHETO Ha efleKTpuYeckn 1 enekTpoHHW ypeau. He

E— M3XBbPNAITE TO3M NPOAYKT B KOLU 3a oTnagbLy. OTHeceTe ro Ao Han-6nmskua 3aBog 3a

npepaboTBaHe Ha eNeKTPUYECKU U eNeKTPOHHM oTnagbuun. MpoayKTbT MOXe Aa Cbibpxa

6aTepun. 3BageTe ru, npeamn Aa N3XBbPnTe NPOAYKTa, 1 FO U3XBbPeETe B 0406peHUTe 3a LenTa
cneuranHn KOHTENHepW.

HanﬂBame Cce, e CTe AOBOJIHM OT TO3U1 NPOAYKT.
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INFORME DE GARANTIA

B&BTRENDS, S.L. garantiza la conformidad de este producto, para el uso al que esta destinado, du-
rante un periodo de dos afos. En caso de rotura durante el periodo de garantia, el usuario tendra
derecho a la reparacion o sustitucién del producto sin coste alguno si el anterior no esta disponi-
ble, a menos que sea imposible o desproporcionado realizar una de estas opciones. En este caso,
puede optar por una reduccion en el precio o la anulacién de la venta, caso que debera negociar
directamente con el vendedor. Esto también cubre la sustitucién de piezas de recambio, siempre
que el producto se haya utilizado de acuerdo con las recomendaciones de este manual en ambos
casos y no haya sido falsificado por terceros no autorizados por B&B TRENDS, S.L. La garantia no
cubre ninguna parte sujeta a desgaste y friccion. Esta garantia no afecta a sus derechos como
consumidor de acuerdo con las disposiciones de la Directiva 1999/44/CE para estados miembros
de la Unién Europea.

USO DE LA GARANTIA

Los clientes deben contactar con el servicio técnico autorizado de B&B TRENDS, S.L. para la repa-
racion del producto. Toda falsificacién del producto por parte de cualquier persona no autoriza-
da por B&B TRENDS, S.L. o el mal uso del mismo anulara los derechos de garantia. Debe rellenar
completamente la garantia y entregarla, junto con el comprobante de compra o de entrega, para
poder ejercer efectivamente los derechos de garantia.

Debe guardar esta garantia, asi como la factura de compra, recibo o comprobante de entrega, para
facilitar el ejercicio de sus derechos. Para servicio técnico y atencién al cliente fuera de territorio
espaiol, envie su solicitud al punto de venta donde adquirié el aparato.

RELATORIO DE GARANTIA

A B&B TRENDS, SL. garante a conformidade deste produto para o uso para o qual foi concebido
durante um periodo de dois anos. Em caso de avaria durante o periodo de vigéncia desta garantia,
os utilizadores tém o direito a reparacdo ou a substituicdo gratuita do produto caso a reparagao
seja impossivel, a ndo ser que uma dessas opg¢des seja impossivel de cumprir ou for despropor-
cionada. Neste caso, podera optar por uma reducdo no preco ou um cancelamento da venda,
qualquer uma das opg¢des devendo ser tratada diretamente com o vendedor. A garantia também
cobre a substituicdo de pecas de reposicdo sempre que o produto tenha sido usado em conformi-
dade com as recomendacdes especificadas neste manual nos dois casos e sempre que nao tenha
sido manipulado por pessoal ndo autorizado pela B & B TRENDS, SL. Esta garantia ndo é aplicavel
a quaisquer pecas sujeitas a desgaste. Esta garantia ndo limita os seus direitos enquanto consu-
midor em conformidade com as disposicdes constantes da Diretiva 1999/44/CE para os Estados-
-Membro da Unido Europeia.

UTILIZACAO DA GARANTIA

Os clientes devem contactar um Servico Técnico autorizado da B&B TRENDS, SL. para reparar o
produto. Qualquer manipulagdo do mesmo por parte de qualquer pessoa ndo autorizada pela B&B
TRENDS, SL., ou uma utilizacdo indevida ou negligente do mesmo, tornardo esta garantia nula e
sem efeito. Esta garantia deve ser preenchida integralmente e entregue junta com o taldo de com-
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pra ou o registo de entrega para o exercicio efetivo dos direitos ao abrigo desta garantia.

Esta garantia deve ser guardada pelo utilizador, bem como a fatura, taldo de compra ou guia de
entrega para facilitar o exercicio destes direitos. Para receber assisténcia técnica ou beneficiar do
servico pos-venda fora do territério espanhol, solicite informagdes junto ao ponto de venda em
que adquiriu o aparelho.

WARRANTY REPORT

B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product for the use for which it is intended for a
period of two years. In the case of breakdown during the term of this warranty, users are entitled
to repair or else the replacement of the product at no charge if the former is unavailable, unless
one of these options proves impossible to fulfill or is disproportionate. In this case, you can then
opt for a reduction in price or cancellation of the sale, which must be dealt with directly with
the sales vendor. This also covers replacement of spare parts provided that the product has been
used according to the recommendations specified in this manual for both cases, and has not been
tampered with by any third party that is not authorised by B & B TRENDS, SL. The warranty will not
cover any parts subject to wear and tear. This warranty does not affect your rights as a consumer in
accordance with the provisions in Directive 1999/44/EC for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY

Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair of the product.
Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B TRENDS, SL., or the careless
or improper use of the same shall render this warranty null and void. The warranty must be fully
completed and delivered along with the receipt or delivery docket for the effective exercise of
rights under this warranty.

This warranty should be retained by the user as well as the invoice, receipt or the delivery docket to
facilitate the exercise of these rights. For technical service and after-sales care outside the Spanish
territory, please submit your query to the point of sale where you purchased the item

BON DE GARANTIE

B&B TRENDS, SL. garantit la conformité de ce produit pour I'utilisation pour laquelle il a été congu
pendant une période de deux ans. En cas de panne pendant la durée de la garantie, les utilisateurs
ont le droit de faire réparer ou remplacer le produit sans frais si la réparation n'est pas réalisable,
a moins que I'un de ces choix soit impossible a réaliser ou soit disproportionné. Dans ce cas, vous
pouvez alors opter pour une réduction du prix ou I'annulation de la vente, qui doit étre traitée di-
rectement avec le vendeur. Cela couvre le remplacement des piéces de rechange a condition que
le produit ait été utilisé selon les recommandations indiquées dans ce manuel pour les deux cas,
et qu'il n"ait pas été manipulé par toute tierce partie n‘étant pas autorisée par B & BTRENDS, SL. La
garantie ne couvrira pas toute piéce d'usure. Cette garantie n‘affecte pas vos droits de consomma-
teur conformément aux dispositions de la Directive 1999/44/EC pour les états membres de I'Union
européenne.
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UTILISATION DE LA GARANTIE

Les clients doivent contacter un service technique agréé par B&B TRENDS, SL., pour faire réparer le
produit. Toute manipulation du produit par quiconque nétant pas agréé par B&B TRENDS, SL., ou
I'utilisation négligente ou incorrecte de celui-ci rend cette garantie nulle et sans effet. La garantie
doit étre totalement complétée et remise avec le ticket de caisse ou le bon de livraison pour l'exer-
cice effectif des droits en vertu de la présente garantie.

Cette garantie doit étre conservée par I'utilisateur ainsi que la facture, le ticket de caisse ou le bon
de livraison pour faciliter I'exercice de ces droits. Pour un service technique et un service aprés-
vente en dehors du territoire espagnol, veuillez soumettre votre demande au point de vente ou
I'article a été acheté.

RAPPORTO DI GARANZIA

B&B TRENDS, SL. assicura la conformita del presente prodotto con I'utilizzo a cui & destinato per
un periodo di due anni. In caso di guasto durante il periodo di validita della presente garanzia, gli
utilizzatori hanno diritto alla riparazione o alla sostituzione gratuita del prodotto se la prima non
é disponibile, a meno che una di queste opzioni si riveli impossibile da portare a termine o spro-
porzionata. In questo caso, & possibile optare per una riduzione di prezzo o per I'annullamento
della vendita, che deve essere effettuato direttamente con il rivenditore. Cio si applica anche alla
sostituzione di parti di ricambio a condizione che il prodotto sia stato utilizzato secondo le racco-
mandazioni specificate in questo manuale in entrambi i casi, € non sia stato manomesso da terze
parti non autorizzate da B&B TRENDS, SL. La garanzia non copre parti soggette a usura. La presente
garanzia non pregiudica i diritti del consumatore in conformita con le disposizioni della Direttiva
1999/44/CE per gli Stati membri dell'Unione Europea.

UTILIZZO DELLA GARANZIA

| clienti possono contattare il servizio di assistenza tecnica autorizzato di B&B TRENDS, SL.
per riparazioni del prodotto. Poiché eventuali manomissioni dello stesso da soggetti non au-
torizzati da B&B TRENDS, SL., o I'utilizzo incauto o improprio dello stesso rendono nulla la pre-
sente garanzia. La presente garanzia deve essere compilata e consegnata insieme alla rice-
vuta o alla bolla di consegna per l'effettivo esercizio dei diritti previsti dalla presente garanzia.
La presente garanzia deve essere conservata dall’utilizzatore insieme alla fattura, alla ricevuta o
alla bolla di consegna per facilitare I'esercizio dei suddetti diritti. Per servizio clienti e di assistenza
tecnica al di fuori del territorio spagnolo, si prega di inviare la richiesta al punto vendita presso cui
é stato acquistato l'articolo.

GARANTIEBERICHT

B&BTRENDS, SL. garantiert, dass dieses Gerat fiir den vorgesehenen Verwendungszweck fiir einen
Zeitraum von Im Falle eines Ausfalls wahrend dieser Garantiezeit hat der Benutzer Anrecht auf
eine kostenlose Reparatur oder andernfalls auf den kostenlosen Ersatz des Geréts, wenn es nicht
repariert werden kann, es sei denn, eine dieser Optionen erweist sich als unméglich oder unve-
rhaltnismagBig. In diesem Fall kénnen Sie sich dann fir eine Preisminderung oder die Stornierung
des Verkaufs entscheiden. Dies miissen Sie direkt mit dem Verkaufer regeln. Gedeckt ist auch der
Ersatz von Ersatzteilen, vorausgesetzt, das Gerdt wurde gemaf den in dieser Anleitung fiir beide
Félle angegebenen Empfehlungen verwendet und nicht von Dritten manipuliert, die nicht von B &
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BTRENDS, SL autorisiert sind. Die Garantie gilt nicht fiir Verschleiteile. Diese Garantie beeintrach-
tigt nicht Ihre Rechte als Verbraucher gemaB den Bestimmungen der Richtlinie 1999/44/EG fir die
Mitgliedsstaaten der Europdischen Union.

INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE

Der Kunde muss sich fiir die Reparatur des Geréts an einen autorisierten technischen Service von
B&BTRENDS, SL. wenden. Jegliche Manipulation durch nicht von B&B TRENDS, SL. autorisierte Per-
sonen oder unvorsichtige oder unsachgemafle Verwendung des Gerats flihrt zum Erléschen dieser
Garantie. Der Garantieschein muss vollstandig ausgefiillt und zusammen mit der Quittung oder
dem Lieferschein eingereicht werden, damit die Garantie in Anspruch genommen werden kann.
Der Benutzer sollte diese Garantie sowie die Rechnung, Quittung oder den Lieferschein aufbewah-
ren, um die Ausiibung dieser Rechte zu ermdglichen. Fiir technischen Service und Kundendienst
aullerhalb des spanischen Hoheitsgebiets richten Sie Ihre Anfrage bitte an die Verkaufsstelle, bei
der Sie das Gerat gekauft haben.

CbOBLUEHUE 3A TAPAHUMOHHOTO OBCJTYKBAHE

B&B TRENDS, S.L. rapaHT/pa CbOTBETCTBMETO HA TO3U MPOAYKT 3a ynoTpebaTta, 3a KOATO e
npeaHasHayeH, 3a CPOK OT [Be roguHu. B cnydyaii Ha nosBpeaa No Bpeme Ha rapaHUMOHHUA My
CPOK, NoTpebuTennTe UMaT NpPaBo Aa PEMOHTMPAT Unm 6e3nnaTHO fa 3aMeHAT NPOAYKTa, ako He
€ HEeBb3MOXKHO [1a Ce€ PEMOHTMPA, OCBEH aKo Ce OKaXe, Ye efjMH OT Te3U BapnaHTU He € Bb3MOXHO
fa 6bAe NpuoXeH Ha MpakTUKa WK Ye e HemponopuuoHaneH. B To3u cnyyain moxete fa
npepnoyeTeTe OTOUB OT LieHaTa UM OTMAHA Ha NpofaxbaTa, 3a KOeTO MOXeTe fja ce foroBopuTe
HanpaBo € npopfasayva. ToBa MOKPMBa M 3amsAHaTa Ha Pe3epBHM YacTu, HO NpU YC/0BME 4Ye
NPOAYKTBT € N3MO0M3BaH Cbr1acHO NPEenopbKMTe, NOCOYEHU B TOBA PbKOBOACTBO 3a [iBaTa Cjly4as,
N HAMa Hameca OT CTpaHa Ha TPeTo NMLe, KOeTo fia He e yrmbaHomouleHo oT B & B TRENDS, SL.
lapaHuuATa He NOKPMBa YacTu, KOUTO ce amopTM3mpart. Ta3m rapaHuma He 3acara BawwmTte npasa
KaTo noTpebuTten B CbOTBETCTBME C pasnopenbata B [AvpektmBa 1999/44/EO 3a pgbpxaBute
uneHku Ha EBponeickua cblos.

M3MNOJI3BAHE HA TAPAHUUATA

3a peMOHT Ha NpoAyKTa KnneHTUTe TpAbBa Aa ce CBbpXKaT C ynbaHomouleH oT B&B TRENDS, SL.
TexHMuyeckn cepBm3. AKO MO OTHOLLUEHME Ha FTOPHOTO e Hanule Hameca OT HeYMbJIHOMOLLEHO OT
B&B nuue , nnn nopagn HebpeXHOCT UK HenpaBuaHa ynotpeba Ha NpPoAyKTa, Ta3n rapaHuuA
CTaBa HULWOXHa. fapaHumATa TpAGBa Aa ce NOMbJIHM U3LUANO 1 Aa ce Npefaje 3aefHo C KacoBaTta
6enexka Unu ToBapuTenHuLaTa 3a AeNCTBUTENIHOTO yNpaXHABaHe Ha NpaBaTa Nno Tasu rapaHuua.

Tasn rapaHumnA cneasa fa ce 3anasu ot I'IOTpe6I/ITeJ'IF|, KaTO CbLLOTO BaXKnN U 3a d)aKTypaTa, KacoBaTa
6enexka unm TOBapuUTenHMUaTa, 3a Aa Ce yNIeCHN yNpaXHABAaHETO Ha TE3M NpaBa. 3a TexHmyecko n
cnennponam6eHo 06C!'Iy>KBaH€ 1 n3BbH MicnaHna e HeobxoauMmo Aa nogagere CBOETO OnlakBaHe
B TbProBckuAa 06€eKT, OT KONTO CTe 3akynunun n3genneto.
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ufesa

SERVICIOS DE ATENCION TECNICA (SAT)

TECHNICAL ASSITANCE SERVICE (TAS), SERVICO DE ATENCAO TECNICA (SAT)
SERVICE TECHNIQUE (ST), SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA (SDAT)

(+34) 93 560 67 05
sat@bbtrends.es

B&B TRENDS, S.L.

C. Cataluna, 24

Pl.Ca N'Oller 08130

Santa Perpetua de Mogoda (Barcelona) Espafa
C..F. B-86880473

www.bbtrends.es

Encuentra tu servicio técnico mas cercano en https://sat.ufesa.com/
Check out your nearest service station at https://sat.ufesa.com/
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